

铁架截短 烧菜更快 厨房凉快

77岁老人对灶具一个小革新 简单又实用

见习记者 王朱敏

老人住的房子是木结构的,没有装空调。他说:之前儿子女儿一直让我装空调。我跟他们说,空调不环保,你自己凉快了,就不顾别人了,那热乎乎的风吹到屋外去,升高了周围环境的温度,让周围的人多难受啊。所以,我坚决不装空调。

当记者问起,为何会想到做这个环保降温的小发明,王长松介绍说:刚开始是我老伴说的,夏天在厨房烧饭太热了。她跟我这样说了好几次,我就开始留心这个问题,跟她一起在厨房做饭,确实感到很热。王长松开始琢磨,厨房这么热,热源究竟在哪里呢?不久,他便找出了厨房高温的主要原因,煤气在燃气灶上燃烧时,放出的热量是厨房高温的罪魁祸首。

燃气灶上的燃具铁架把锅架得很高,燃气燃烧产生的热量都散出来了,真正用在烧饭上的热量变少,厨房却变得很热。王长松说。发现问题的根源后,王长松一直在细心观察,并查找相关的资料。后来实验了

听说王长松老人对燃气灶进行了改良,降低了铁架的高度,取得了节能降温的效果。8日,记者走进象珠镇茹录畈村王长松老人的家,老人今年77岁,但依然精神很好。

几次,我发现把燃具铁架的高度降低,效果会变得好一点,然后我就自己做了一个稍稍低一点的燃具铁架,效果不是很理想。于是我又把高度降低了一些。反反复复做了很多次实验,后来发现重量减轻也对降温有效果,于是把铁架的重量也减下来了。最后改良后的燃具铁架的高度由原来的4.2厘米降到了2.5厘米,重量由8两降到了4两。

王长松拿来改良前后的铁架给记者做对比,确实一个高,一个低,一个重,一个轻。王长松又打开煤气,给记者做示范,你看这个是改良前的,火光是红色的,燃具和锅底离得远,很多燃气都浪费在空气里了,所以会感觉热。记者向前一步,还未靠近,就感觉到了阵阵热浪。现在这个是改良过

的,火光是蓝色的,燃具和锅底离得近,火都包围着锅,浪费掉的燃气很少,人在一旁做饭也不会觉得很热。记者走近,果然没有刚才那么热。

别人都叫我申请专利,可我不想申请什么专利,毕竟这也算不上什么发明。我只是想让更多的人知道这个道理,厨房降温就是节能减排,就是保护大自然,保护我们自己。王长松老笑着说。



(假如你有生活小窍门,请告诉我们。联系电话:18314988188 87138745)

偷20只垃圾桶 拘留15天

记者 章芳敏

听说镇上的垃圾桶都要更换了,黄某竟把这些旧垃圾桶偷偷卖掉了。

40多岁的黄某是云南人,在我市打工9年了。去年8月,他到古山镇环卫所工作。在同事和朋友眼中,他是一名不善言谈的老实人,做事也很本分。当他被抓时,大家都不敢相信,他会做这样的事。

不久前,古山镇环卫所的工作人员发现东永一线边上,很多垃圾桶不见了。到底是谁偷了这些垃圾桶呢?就在大家纳闷时,有人在一个废品收购站见到了几只一模一样的废旧垃圾桶,他向环卫所反映了这件事。环卫所工作人员证实后,立即拨打110报了警。古山派出所民警调查得知,正是黄某把这些垃圾桶拿到这里卖的。

黄某说,他主要负责东永一线星月集团到金川村路口的清扫工作。他听说要换新垃圾桶了,他想,反正旧桶也快不用了,就自作主张拿去换钱。从6月下旬开始,他就悄悄地多次偷卖垃圾桶。截至被抓,他一共卖了近20只垃圾桶,每只垃圾桶可卖30元,非法获利近600多元。

黄某的行为违反了《治安管理处罚法》第四十九条,警方依法对其作出行政拘留15天的处罚。



文化进农村

6日晚,方岩镇综合文化站正式开放,一批村民正在老师指导下学习舞蹈。据了解,文化站已开设排舞、跆拳道、乒乓球等课程,本月中旬还将推出书法、绘画辅导班,以丰富的活动吸引广大村民踊跃参与。

记者 林群心 摄

中年夫妻意外怀孕,悄悄生下小女儿

23岁儿子担心失宠闹自杀

见习记者 陈凯璐 通讯员 陈梦暄

警官,你们一定要查一查,这个小孩来路不明,不是偷来的就是抢的。7月4日一早,古山镇派出所值班室来了一男一女,年轻男子情绪十分激动,年纪稍大的女子则很淡定。

值班民警牟志旭询问后得知,年轻男子姓黎,贵州毕节人,23岁,他在江苏打了六年的工。年纪稍大的女子是小黎的母亲成女士,成女士背上还背着一个不满周岁的婴儿。

夫妻意外怀孕 瞒着儿女生下一女

成女士说,这个婴儿是她与小黎的父亲所生。为了确认孩子的身份,牟志旭让成女士联系了小黎的父亲老黎,把准生证拿过来确认一下。

不一会儿,老黎拿着准生证赶到了派出所。牟志旭查看了准生证,上面确实写着孩子的父母就是老黎夫妇。

成女士解释道,自己原来已有两个孩子,且两个孩子都已成年。近几年,他们夫妻和儿子、儿媳、女儿、女婿一直在江苏打工。自己其实早在十几年前就已经做过节育手术。没想到,2014年初的时候,成女士又怀上了孩子。夫妇俩一商量,反正都已经怀上了,还是生下来吧。

老黎夫妇就称要去浙江打工,离开儿子女儿,辗转来到了我市古山镇。去年12月,老黎夫妇的第三个孩子呱呱坠地。

世上没有不透风的墙,小黎从老乡处得知自己的父母又生了一个女儿,就和妹妹从江苏赶到了永康。我们本想找一个好的机会再告诉他们,没想到他反应会这么大。老黎夫妇觉得这件事,儿子做得有些欠妥。

儿子失宠难接受 上演自杀闹剧

得知事情的经过后,牟志旭对小黎进行了开导,让老黎夫妇把儿子带

回去再好好劝解。

没过两分钟,成女士风风火火地又跑回派出所。警官,你快救救我儿子,他想不开要自杀。牟志旭在成女士的带领下赶紧跑了出去。

小黎正坐在派出所门前那座桥的栏杆上,哭得特别伤心,一个劲地喊着:我还不如死了算了,反正有她没我,有我没她。

牟志旭赶紧把小黎从栏杆上拉下来,跟老黎一起连拉带拽地回到了派出所。

原来,老黎曾经辉煌过,很宠爱小黎,小黎在村里也一直觉得很有面子。可后来老黎迷上了赌博,输光了财产。可为了充面子,小黎每年回老家,都会到老黎那儿拿一两万元钱花花,在同村的小伙伴中,还是很吃得开的。可父母又生了一个小妹妹,小黎觉得自己原先的宠爱会被这个小妹妹夺走了。

小黎在派出所里嚎啕大哭,在民警的耐心劝说下,小黎终于平静下来,随老黎夫妇离开了派出所。



高楼施工 莫忘安全

8日,在市经济开发区炉头村的一处建筑工地上,十几名工人正在楼顶的简易木架上施工,有些工人没有戴安全帽,不禁让人为之捏一把汗。

记者 徐庆丰 摄

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元

12M光宽带免费用

活动期内办理12M宽带(含续费)

免费提速至20M

*新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费,合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。*活动截止时间以办理网点实际受理为准